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回答者属性：居住地（性別・年齢別）

回答者属性：性別（居住地別・年齢別）

回答者属性：年齢（居住地別・性別）

運転頻度（居住地別・性別・年齢別・創成川通利用頻度別）

創成川通利用頻度（居住地別・性別・年齢別・運転頻度別・利用目的別）

創成川通利用目的（居住地別）

創成川通利用目的（性別）

創成川通利用目的（年齢別）
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道央都市圏の将来を見据えた地域の課題（性別）

道央都市圏の将来を見据えた地域の課題（年齢別）

道央都市圏の将来を見据えた地域の課題（運転頻度別）

道央都市圏の将来を見据えた地域の課題（創成川通利用頻度別）

道央都市圏の将来を見据えた地域の課題（創成川通利用目的別）

国道5号創成川通に必要な道路機能（居住地別）

国道5号創成川通に必要な道路機能（性別）

国道5号創成川通に必要な道路機能（年齢別）

国道5号創成川通に必要な道路機能（運転頻度別）

国道5号創成川通に必要な道路機能（創成川通利用頻度別）

国道5号創成川通に必要な道路機能（創成川通利用目的別）
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政策目標の重視度（居住地別）

政策目標の重視度（性別）

政策目標の重視度（年齢別）

政策目標の重視度（運転頻度別）

政策目標の重視度（創成川通利用頻度別）
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配慮すべき事項（年齢別）

配慮すべき事項（運転頻度別）

配慮すべき事項（創成川通利用頻度別）

配慮すべき事項（創成川通利用目的別）

道央都市圏の将来を見据えた地域の課題（観光流動別）

国道5号創成川通に必要な道路機能（観光流動別）
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全体 居住地別 性別 年齢別 運転頻度別
創成川通

利用頻度別
創成川通

利用目的別
観光流動別

居住地 ●P2 - ●P2 ●P2

性別 ●P3 ●P3 - ●P3

年齢 ●P4 ●P4 ●P4 -

運転頻度 ●P5 ●P5 ●P5 ●P5 - ●P5

創成川通利用頻度 ●P6 ●P6 ●P6 ●P6 ●P6 - ●P6

創成川通利用目的 ●P7 ●P7 ●P8 ●P9 -

道央都市圏の将来を見据えた地域の課題 ●P10 ●P10 ●P11 ●P12 ●P13 ●P14 ●P15 ●P34

国道5号創成川通に必要な道路機能 ●P16 ●P16 ●P17 ●P18 ●P19 ●P20 ●P21 ●P35

政策目標の重視度 ●P22 ●P22 ●P23 ●P24 ●P25 ●P26 ●P27 ●P36

配慮すべき事項 ●P28 ●P28 ●P29 ●P30 ●P31 ●P32 ●P33 ●P37



27%

26%

17%

13%

14%
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5%
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7%

6%

16%

11%

11%

11%

10%

11%

6%

8%

8%

7%

12%

8%

20%

13%

11%

8%

9%

11%

3%

10%

11%

15%

16%

12%

4%

9%

10%

15%

11%

11%

6%

6%

9%

10%

9%

8%

1%

3%

4%

4%

3%

4%

4%

6%

9%

11%

8%

8%

2%

0.7%

0.5%

0.2%

0.5%

3%

1%

0.8%

0.2%

1%

3%

1%

1%

0.2%

0.2%

0.9%

0.2%

0.2%

0.2%

0.7%

0.5%

20代以下

(N=577)

30～40代

(N=2,863)

50～60代

(N=5,186)

70代以上

(N=2,802)

不明

(N=552)

全体

(N=11,980)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

札幌市 小樽市 江別市 千歳市 恵庭市 北広島市 石狩市

当別町 南幌町 長沼町 その他道央 その他道内 道外 無回答

16%

25%

28%

18%

6%

6%

6%

6%

9%

16%

9%

11%

9%

5%

10%

8%

8%

18%

13%

11%

14%

7%

9%

12%

12%

8%

6%

11%

10%

5%

5%

8%

4%

3%

3%

4%

10%

5%

6%

8%

0.5%
0.4%

0.9%

0.5%

0.8%

0.8%

1%

0.8%

1%

0.9%

0.2%

4%

0.5%

男

(N=8,259)

女

(N=3,613)

不明

(N=108)

全体

(N=11,980)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

札幌市 小樽市 江別市 千歳市 恵庭市 北広島市 石狩市

当別町 南幌町 長沼町 その他道央 その他道内 道外 無回答

回答者属性：居住地（性別・年齢別）
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【性別・居住地】

【年齢別・居住地】



回答者属性：性別（居住地別・年齢別）
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【居住地別・性別】 【年齢別・性別】

59%

62%

71%

76%

67%

69%

41%

38%

29%

24%

15%

30%

0.1%

0.1%

18%

1%

20代以下

(N=577)

30～40代

(N=2,863)

50～60代

(N=5,186)

70代以上

(N=2,802)

不明

(N=552)

全体

(N=11,980)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 女 無回答

58%

70%

55%

78%

50%

80%

78%

83%

77%

83%

76%

70%

58%

75%

69%

41%

29%

44%

21%

49%

19%

21%

16%

23%

16%

22%

30%

42%

5%

30%

1%

0.9%

0.8%

1%

1%

0.7%

0.5%

0.5%

0.4%

0.6%

2%

20%

1%

札幌市

(N=2,207)

小樽市

(N=750)

江別市

(N=1,333)

千歳市

(N=930)

恵庭市

(N=1,340)

北広島市

(N=1,399)

石狩市

(N=1,291)

当別町

(N=1,007)

南幌町

(N=445)

長沼町

(N=990)

その他道央

(N=58)

その他道内

(N=97)

道外

(N=113)

不明

(N=20)

全体

(N=11,980)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 女 無回答



7%

4%

7%

4%

9%

2%

2%

3%

2%

2%

15%

16%

16%

5%

5%

33%

21%

24%

24%

27%

20%

20%

16%

18%

18%

33%

37%

35%

30%

24%

40%

47%

42%

45%

43%

42%

41%

47%

52%

45%

48%

42%

42%

45%

43%

16%

23%

23%

20%

17%

30%

32%

29%

24%

31%

2%

5%

6%

23%

4%

5%

4%

7%

4%

6%

5%

5%

4%

4%

2%

0.9%

20%

5%

札幌市

(N=2,207)

小樽市

(N=750)

江別市

(N=1,333)

千歳市

(N=930)

恵庭市

(N=1,340)

北広島市

(N=1,399)

石狩市

(N=1,291)

当別町

(N=1,007)

南幌町

(N=445)

長沼町

(N=990)

その他道央

(N=58)

その他道内

(N=97)

道外

(N=113)

不明

(N=20)

全体

(N=11,980)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下 30～40代 50～60代 70代以上 無回答

回答者属性：年齢（居住地別・性別）
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【居住地別・年齢】 【性別・年齢】

4%

7%

5%

21%

30%

0.9%

24%

44%

42%

5%

43%

26%

19%

2%

23%

5%

2%

92%

5%

男

(N=8,259)

女

(N=3,613)

不明

(N=108)

全体

(N=11,980)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下 30～40代 50～60代 70代以上 無回答



35%

47%

44%

65%

51%

52%

57%

54%

63%

64%

69%

69%

42%

65%

51%

26%

22%

23%

22%

23%

26%

22%

27%

26%

22%

17%

14%

25%

5%

24%

10%

7%

8%

3%

5%

5%

6%

7%

4%

5%

7%

5%

5%

15%

6%

8%

4%

4%

4%

6%

3%

3%

3%

3%

2%

4%

2%

10%

4%

20%

19%

20%

5%

14%

13%

11%

8%

3%

7%

3%

9%

18%

10%

14%

1%

0.8%

1%

0.6%

0.5%

0.7%

0.5%

1%

1%

0.4%

1%

5%

1%

札幌市

(N=2,207)

小樽市
(N=750)

江別市

(N=1,333)

千歳市

(N=930)

恵庭市

(N=1,340)

北広島市

(N=1,399)

石狩市
(N=1,291)

当別町

(N=1,007)

南幌町

(N=445)

長沼町

(N=990)

その他道央

(N=58)

その他道内

(N=97)

道外

(N=113)

不明

(N=20)

全体

(N=11,980)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

運転頻度（居住地別・性別・年齢別・創成川通利用頻度別）
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【居住地別・運転頻度】 【創成川通利用頻度別・運転頻度】【性別・運転頻度】

【年齢別・運転頻度】

57%

37%

39%

51%

26%

19%

19%

24%

6%

6%

5%

6%

3%

7%

0.9%

4%

7%

30%

10%

14%

1%

1%

26%

1%

男

(N=8,259)

女

(N=3,613)

不明

(N=108)

全体
(N=11,980)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

34%

62%

57%

31%

49%

51%

15%

20%

24%

30%

24%

24%

9%

6%

6%

8%

8%

6%

16%

5%

4%

4%

3%

4%

26%

7%

9%

26%

11%

14%

0.2%

0.2%

0.3%

1%

5%

1%

20代以下

(N=577)

30～40代

(N=2,863)

50～60代

(N=5,186)

70代以上

(N=2,802)

不明

(N=552)

全体

(N=11,980)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答

年齢・運転頻度

88%

73%

58%

49%

27%

33%

60%

9%

51%

2%

23%

26%

26%

18%

33%

20%

9%

24%

0.7%

0.6%

8%

7%

5%

4%

6%

2%

0.9%

2%

6%

6%

17%

20%

4%

4%

2%

5%

12%

44%

17%

35%

14%

3%

0.3%

0.5%

0.3%

0.4%

43%

1%

毎日

(N=302)

週数回

(N=995)

月数回

(N=2,989)

あまり利用しない

(N=5,975)

利用したことがない

(N=1,607)

今回が初めての利用

(N=6)

これから利用する予定

(N=5)

不明

(N=101)

全体

(N=11,980)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回 ほとんど運転しない 運転しない 無回答



5%

1%

1%

0.4%

0.6%

1%

6%

4%

0.9%

2%

0.9%

5%

3%

15%

4%

6%

3%

3%

6%

20%

11%

4%

2%

7%

3%

20%

8%

29%

21%

17%

21%

18%

20%

43%

39%

21%

17%

24%

11%

4%

15%

25%

41%

56%

54%

60%

59%

59%

27%

39%

59%

65%

52%

59%

22%

40%

50%

9%

17%

20%

15%

19%

13%

3%

6%

15%

15%

17%

23%

65%

15%

13%

5%

0.1%

0.1%

1%

3%

0.1%

1%

0.9%

2%

0.5%

0.4%

0.6%

0.8%

0.6%

0.2%

0.6%

1%

5%

0.8%

札幌市

(N=2,207)

小樽市
(N=750)

江別市

(N=1,333)

千歳市
(N=930)

恵庭市

(N=1,340)

北広島市
(N=1,399)

石狩市

(N=1,291)

当別町
(N=1,007)

南幌町

(N=445)

長沼町
(N=990)

その他道央

(N=58)

その他道内

(N=97)

道外

(N=113)

不明
(N=20)

全体

(N=11,980)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回

あまり利用しない 利用したことがない 今回が初めての利用

これから利用する予定 無回答

創成川通利用頻度（居住地別・性別・年齢別・運転頻度別・利用目的別）
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【居住地別・創成川通利用頻度】

【年齢別・創成川通利用頻度】

【性別・創成川通利用頻度】

【利用目的別・創成川通利用頻度】

【運転頻度・創成川通利用頻度】

3%

1%

3%

10%

5%

6%

8%

28%

17%

13%

25%

49%

52%

44%

50%

9%

24%

11%

13%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.5%

0.8%

26%

0.8%

男

(N=8,259)

女

(N=3,613)

不明

(N=108)

全体

(N=11,980)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回

あまり利用しない 利用したことがない 今回が初めての利用

これから利用する予定 無回答

3%

3%

3%

0.9%

2%

3%

8%

11%

9%

4%

8%

8%

22%

28%

25%

22%

23%

25%

42%

48%

51%

51%

48%

50%

25%

9%

11%

21%

13%

13%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.2%

0.1%

0.1%

0.1%

0.2%

0.3%

0.3%

1%

6%

0.8%

20代以下

(N=577)

30～40代

(N=2,863)

50～60代

(N=5,186)

70代以上

(N=2,802)

不明

(N=552)

全体

(N=11,980)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回
あまり利用しない 利用したことがない 今回が初めての利用
これから利用する予定 無回答

32%

2%

1%

6%

0.9%

0.5%

0.1%

3%

33%

10%

9%

26%

5%

4%

0.1%

8%

23%

45%

38%

38%

25%

17%

2%

25%

11%

40%

50%

29%

64%

54%

19%

50%

1%

2%

2%

0.7%

4%

24%

74%

13%

0.1%

0.1%

0.2%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.2%

1%

0.3%

0.3%

0.4%

0.5%

5%

0.8%

通勤・通学

(N=567)

通院

(N=1,017)

家事・買物

(N=3,858)

仕事（ ）

(N=2,214)

観光・レジャー

(N=4,423)

その他

(N=1,468)

不明

(N=1,353)

全体

(N=11,980)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回

あまり利用しない 利用したことがない 今回が初めての利用

これから利用する予定 無回答

営業・運送等

5%

0.2%

0.3%

1%

0.8%

10%

3%

12%

8%

0.8%

2%

1%

3%

8%

28%

27%

32%

11%

9%

15%

25%

48%

54%

56%

67%

44%

18%

50%

7%

10%

10%

19%

43%

7%

13%

0.1%

0.1%

0.2%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.2%

0.1%

0.1%

0.3%

0.5%

2%

47%

0.8%

毎日

(N=6,088)

週数回

(N=2,862)

月数回

(N=769)

ほとんど運転しない

(N=538)

運転しない

(N=1,630)

不明

(N=93)

全体

(N=11,980)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 週数回 月数回

あまり利用しない 利用したことがない 今回が初めての利用

これから利用する予定 無回答



7

4

5

1

1

3

2

0 10 20 30 40 50

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【不明】 n= 20

21

1

12

0

2

3

74

0 20 40 60 80 100

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【道外】 n= 113

42

9

23

1

1

6

27

0 10 20 30 40 50

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【その他道内】 n= 97

420

272

142

92

9

128

114

0 100 200 300 400 500

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【長沼町】 n= 990

283

465

245

167

60

97

55

0 100 200 300 400 500

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【当別町】 n= 1,007

804

761

462

106

211

247

205

0 200 400 600 800 1,000

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【札幌市】 n= 2,207

創成川通利用目的（居住地別）

7

4,423

3,858

2,214

1,017

567

1,468

1,353

0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【回答全体】 n= 11,980

257

222

141

43

17

101

100

0 100 200 300 400 500

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【小樽市】 n= 750

451

397

233

63

51

172

207

0 100 200 300 400 500

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【江別市】 n= 1,333

423

249

113

86

14

136

108

0 100 200 300 400 500

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【千歳市】 n= 930

594

366

150

102

14

166

194

0 200 400 600 800 1,000

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【恵庭市】 n= 1,340

500

374

285

83

39

202

168

0 200 400 600 800 1,000

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【北広島市】 n= 1,399

415

588

310

227

137

143

40

0 200 400 600 800 1,000

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【石狩市】 n= 1,291

174

136

80

41

8

64

49

0 100 200 300 400 500

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【南幌町】 n= 445

32

14

13

5

3

0

10

0 10 20 30 40 50

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【その他道央】 n= 58



創成川通利用目的（性別）

8

4,423

3,858

2,214

1,017

567

1,468

1,353

0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【回答全体】 n= 11,980

3,077

2,599

2,005

732

435

936

625

0 1,000 2,000 3,000 4,000

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【男】 n= 8,259

1,326

1,232

198

283

131

515

688

0 500 1,000 1,500

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【女】 n= 3,613

20

27

11

2

1

17

40

0 10 20 30 40 50

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【不明】 n= 108



創成川通利用目的（年齢別）

9

4,423

3,858

2,214

1,017

567

1,468

1,353

0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【回答全体】
n= 11,980

237

166

59

9

57

35

132

0 50 100 150 200 250

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【20代以下】
n= 577

1,239

1,096

653

120

227

183

235

0 500 1,000 1,500

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【30～40代】
n= 2,863

1,891

1,650

1,201

392

247

589

480

0 500 1,000 1,500 2,000

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【50～60代】
n= 5,186

890

807

210

439

22

575

414

0 200 400 600 800 1,000

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【70代以上】
n= 2,802

166

139

91

57

14

86

92

0 50 100 150 200

観光・レジャー

家事・買物

仕事(営業・運送等）

通院

通勤・通学

その他

無回答

（件）

【不明】
n= 552



26%

40%

22%

34%

38%

32%

31%

33%

19%

15%

30%

18%

11%

9%

12%

10%

4%

2%

2%

2%

2%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【当別町】 n=1,007

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

25%

37%

18%

31%

36%

34%

30%

29%

22%

16%

33%

23%

9%

6%

10%

9%

4%

3%

3%

3%

4%

4%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【長沼町】 n=990

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

39%

27%

30%

34%

25%

27%

21%

33%

28%

29%

35%

27%

4%

14%

8%

2%

3%

2%

5%

3%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他道内】 n=97

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

27%

23%

24%

19%

27%

31%

32%

35%

29%

34%

27%

31%

11%

9%

13%

12%

4%

3%

4%

3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道外】 n=113

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

40%

40%

20%

30%

25%

20%

30%

25%

20%

20%

40%

30%

5%

20%

5%

10%

5% 5%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=20

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

33%

41%

26%

30%

32%

30%

30%

33%

17%

14%

24%

22%

11%

9%

12%

10%

5%

4%

5%

3%

2%

2%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【札幌市】 n=2,207

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

10

道央都市圏の将来を見据えた地域の課題（居住地別）

28%

40%

21%

29%

34%

32%

32%

32%

20%

14%

28%

22%

10%

8%

12%

10%

4%

3%

3%

2%

4%

3%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

26%

44%

19%

28%

34%

31%

32%

30%

19%

12%

28%

26%

12%

5%

12%

9%

4%

3%

3%

2%

5%

5%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【小樽市】 n=750

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

24%

34%

19%

28%

34%

32%

32%

33%

22%

17%

29%

22%

12%

8%

12%

10%

4%

3%

3%

2%

4%

6%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【江別市】 n=1,333

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

27%

42%

21%

33%

37%

33%

33%

30%

20%

12%

28%

24%

8%

7%

11%

8%

4%

3%

3%

2%

4%

3%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【千歳市】 n=930

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

26%

42%

21%

29%

34%

32%

32%

34%

23%

14%

27%

22%

10%

6%

12%

9%

4%

3%

3%

2%

3%

3%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【恵庭市】 n=1,340

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

30%

41%

21%

28%

34%

33%

33%

34%

19%

12%

27%

20%

11%

8%

12%

11%

3%

2%

3%

2%

3%

4%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【北広島市】 n=1,399

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

31%

45%

20%

27%

35%

31%

36%

33%

18%

11%

26%

22%

11%

8%

12%

12%

2%

2%

3%

2%

3%

3%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【石狩市】 n=1,291

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

26%

38%

16%

25%

37%

31%

35%

36%

19%

15%

28%

23%

11%

9%

16%

10%

3%

4%

2%

2%

4%

3%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【南幌町】 n=445

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

43%

47%

31%

43%

33%

31%

28%

28%

16%

16%

28%

19%

3%

2%

10%

7%

5%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他道央】 n=58

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送
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28%

40%

21%

29%

34%

32%

32%

32%

20%

14%

28%

22%

10%

8%

12%

10%

4%

3%

3%

2%

4%

3%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

31%

44%

23%

30%

35%

31%

32%

32%

17%

12%

26%

22%

10%

7%

12%

10%

4%

3%

3%

2%

3%

3%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【男性】 n=8,259

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

22%

32%

17%

28%

33%

33%

32%

32%

26%

19%

31%

24%

11%

8%

12%

9%

4%

3%

3%

2%

4%

5%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【女性】 n=3,613

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

21%

27%

19%

30%

31%

35%

20%

27%

21%

18%

32%

17%

9%

6%

11%

11%

5%

5%

6%

4%

13%

9%

12%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=108

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送



道央都市圏の将来を見据えた地域の課題（年齢別）
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28%

40%

21%

29%

34%

32%

32%

32%

20%

14%

28%

22%

10%

8%

12%

10%

4%

3%

3%

2%

4%

3%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】
n=11,980

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

24%

37%

21%

29%

34%

31%

28%

31%

23%

18%

29%

27%

12%

9%

15%

8%

6%

5%

6%

5%

0.7%

0.4%

0.5%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【20代以下】
n=577

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

29%

43%

23%

32%

33%

31%

33%

34%

21%

14%

27%

23%

12%

8%

13%

8%

4%

3%

3%

2%

1%

0.8%

1%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【30～40代】
n=2,863

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

31%

42%

23%

30%

35%

32%

33%

34%

19%

14%

27%

22%

10%

7%

11%

9%

4%

3%

3%

2%

1%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【50～60代】
n=5,186

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

24%

36%

16%

27%

35%

31%

31%

28%

20%

14%

30%

21%

9%

8%

12%

12%

3%

2%

3%

3%

9%

9%

8%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【70代以上】
n=2,802

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

27%

36%

19%

28%

33%

32%

26%

29%

17%

14%

28%

20%

10%

7%

12%

11%

4%

3%

4%

2%

9%

8%

11%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】
n=552

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送
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28%

40%

21%

29%

34%

32%

32%

32%

20%

14%

28%

22%

10%

8%

12%

10%

4%

3%

3%

2%

4%

3%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

31%

45%

24%

31%

35%

32%

33%

33%

18%

12%

27%

23%

11%

7%

12%

9%

4%

2%

3%

2%

1%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【毎日】 n=6,088

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

27%

40%

19%

28%

37%

33%

34%

34%

19%

13%

29%

22%

11%

9%

13%

11%

3%

2%

3%

2%

3%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【週数回】 n=2,862

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

29%

38%

20%

28%

33%

35%

32%

35%

23%

14%

30%

23%

9%

8%

12%

8%

4%

2%

3%

3%

2%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【月数回】 n=769

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

26%

34%

22%

27%

35%

34%

30%

34%

20%

16%

27%

22%

11%

9%

13%

10%

4%

4%

4%

2%

4%

3%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【ほとんど運転しない】 n=538

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

20%

27%

16%

29%

29%

28%

27%

26%

26%

21%

31%

22%

10%

9%

11%

10%

5%

5%

6%

4%

10%

10%

9%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【運転しない】 n=1,630

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

29%

34%

23%

23%

20%

25%

20%

20%

17%

12%

17%

16%

9%

10%

15%

14%

4%

1%

4%

5%

21%

18%

21%

22%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=93

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送
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28%

40%

21%

29%

34%

32%

32%

32%

20%

14%

28%

22%

10%

8%

12%

10%

4%

3%

3%

2%

4%

3%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

44%

58%

35%

39%

28%

24%

30%

26%

11%

7%

18%

18%

11%

7%

11%

11%

4%

3%

5%

4%

2%

0.7%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【毎日】 n=302

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

42%

56%

31%

33%

33%

27%

34%

33%

11%

8%

22%

21%

10%

6%

10%

10%

3%

2%

2%

2%

1%

0.9%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【週数回】 n=995

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

34%

48%

24%

31%

37%

32%

34%

35%

15%

10%

25%

21%

10%

6%

11%

9%

3%

3%

3%

2%

1%

1%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【月数回】 n=2,989

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

25%

37%

19%

28%

36%

34%

33%

33%

22%

15%

30%

23%

11%

9%

13%

10%

4%

2%

3%

2%

2%

3%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【あまり利用しない】 n=5,975

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

18%

24%

16%

26%

27%

28%

26%

27%

29%

25%

32%

23%

8%

7%

11%

10%

6%

5%

4%

3%

12%

11%

11%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【利用したことがない】 n=1,607

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

66%

50%

50%

66%

17%

33%

50%

17%

17%

17%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【今回が初めての利用】 n=6

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

80%

80%

60%

60%

20%

20%

20%

20%

20%

20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【これから利用する予定】 n=5

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

26%

30%

23%

28%

24%

25%

23%

19%

13%

8%

13%

14%

7%

8%

12%

8%

3%

5%

3%

3%

27%

24%

26%

28%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=101

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送
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28%

40%

21%

29%

34%

32%

32%

32%

20%

14%

28%

22%

10%

8%

12%

10%

4%

3%

3%

2%

4%

3%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

41%

53%

30%

34%

28%

28%

32%

29%

14%

8%

20%

20%

11%

8%

12%

13%

4%

3%

4%

2%

2%

0.4%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【通勤・通学】 n=567

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

33%

42%

22%

37%

35%

32%

34%

31%

18%

13%

25%

19%

9%

7%

12%

8%

2%

2%

3%

2%

3%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【通院】 n=1,017

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

29%

43%

21%

30%

37%

33%

35%

34%

17%

12%

28%

22%

11%

8%

12%

10%

4%

2%

3%

2%

2%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【家事・買物】 n=3,858

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

38%

53%

30%

33%

33%

29%

31%

34%

15%

9%

23%

20%

10%

6%

11%

9%

3%

2%

3%

2%

1%

1%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【仕事（営業・運送）】 n=2,214

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

28%

42%

21%

29%

38%

34%

34%

35%

19%

13%

28%

23%

11%

8%

12%

10%

3%

2%

3%

2%

1%

1%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【観光・レジャー】 n=4,423

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

26%

36%

18%

29%

32%

30%

30%

29%

22%

17%

28%

22%

9%

8%

12%

10%

5%

4%

5%

3%

6%

5%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他】 n=1,468

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

18%

24%

16%

24%

27%

26%

26%

26%

29%

25%

31%

24%

9%

8%

11%

9%

4%

4%

3%

3%

13%

13%

13%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=1,353

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送



45%

55%

47%

37%

32%

25%

28%

32%

13%

9%

15%

18%

6%

6%

6%

8%

2%

3%

1%

2%

2%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【当別町】 n=1,007

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

42%

54%

43%

32%

30%

25%

29%

32%

15%

9%

17%

21%

6%

5%

4%

7%

2%

3%

2%

3%

5%

4%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【長沼町】 n=990

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

39%

45%

50%

38%

34%

29%

24%

29%

22%

21%

22%

28%

2%

4%

3%

4%

2%
1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他道内】 n=97

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

28%

41%

41%

34%

37%

30%

27%

30%

27%

26%

28%

35%

6%

0.9%

4%

0.9%

2%

3%

0.4%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道外】 n=113

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

25%

45%

50%

30%

30%

25%

15%

40%

30%

10%

25%

15%

5%

10%

5%

5%

10%

10%

5%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=20

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

43%

55%

49%

38%

32%

25%

27%

31%

12%

9%

14%

19%

6%

6%

5%

6%

4%

4%

2%

3%

3%

1%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【札幌市】 n=2,207

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

国道5号創成川通に必要な道路機能（居住地別）

16

43%

54%

46%

34%

31%

24%

27%

33%

14%

10%

16%

20%

6%

5%

5%

7%

3%

3%

2%

3%

3%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

44%

54%

48%

36%

31%

24%

25%

30%

14%

10%

16%

21%

5%

5%

4%

6%

2%

2%

2%

1%

4%

5%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【小樽市】 n=750

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

40%

51%

46%

33%

29%

26%

29%

34%

16%

10%

14%

19%

6%

5%

4%

6%

3%

3%

2%

3%

6%

5%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【江別市】 n=1,333

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

41%

52%

46%

35%

33%

26%

27%

33%

14%

10%

16%

20%

5%

6%

5%

5%

4%

3%

2%

3%

3%

3%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【千歳市】 n=930

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

39%

55%

48%

32%

32%

22%

24%

34%

16%

12%

16%

21%

7%

5%

6%

6%

3%

3%

2%

2%

3%

3%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【恵庭市】 n=1,340

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

40%

53%

42%

32%

33%

25%

30%

33%

14%

10%

17%

21%

8%

5%

6%

8%

2%

4%

2%

2%

3%

3%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【北広島市】 n=1,399

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

52%

60%

45%

34%

27%

20%

29%

33%

12%

8%

14%

18%

4%

6%

6%

9%

2%

3%

2%

2%

3%

3%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【石狩市】 n=1,291

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

43%

54%

46%

31%

31%

25%

27%

35%

14%

10%

17%

20%

5%

5%

6%

8%

2%

3%

1%

2%

5%

3%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【南幌町】 n=445

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

52%

48%

47%

40%

36%

24%

24%

34%

12%

21%

22%

17%

5%

7%

7%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他道央】 n=58

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路



国道5号創成川通に必要な道路機能（性別）
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43%

54%

46%

34%

31%

24%

27%

33%

14%

10%

16%

20%

6%

5%

5%

7%

3%

3%

2%

3%

3%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

46%

55%

44%

34%

30%

24%

29%

33%

12%

9%

16%

20%

6%

6%

6%

7%

3%

3%

2%

3%

3%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【男性】 n=8,259

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

36%

51%

50%

34%

33%

25%

25%

33%

17%

11%

14%

20%

5%

5%

5%

6%

3%

3%

2%

2%

6%

5%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【女性】 n=3,613

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

36%

52%

48%

30%

29%

19%

16%

27%

14%

10%

15%

19%

6%

4%

6%

6%

3%

2%

3%

12%

15%

13%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=108

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路



国道5号創成川通に必要な道路機能（年齢別）
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43%

54%

46%

34%

31%

24%

27%

33%

14%

10%

16%

20%

6%

5%

5%

7%

3%

3%

2%

3%

3%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】
n=11,980

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

37%

55%

54%

39%

38%

23%

22%

32%

15%

12%

16%

20%

8%

5%

6%

6%

2%

5%

2%

3%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【20代以下】
n=577

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

41%

59%

53%

39%

33%

23%

25%

34%

15%

9%

14%

17%

7%

5%

5%

6%

3%

3%

2%

3%

0.9%

0.7%

0.8%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【30～40代】
n=2,863

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

43%

55%

47%

35%

31%

25%

28%

34%

14%

10%

15%

20%

6%

5%

5%

6%

3%

3%

2%

2%

3%

2%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【50～60代】
n=5,186

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

45%

48%

37%

29%

28%

25%

30%

29%

12%

11%

17%

22%

5%

6%

5%

8%

2%

3%

2%

3%

8%

7%

9%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【70代以上】
n=2,802

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

41%

49%

40%

29%

26%

25%

27%

31%

15%

9%

16%

21%

7%

5%

7%

8%

2%

3%

1%

2%

9%

9%

9%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】
n=552

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路



国道5号創成川通に必要な道路機能（運転頻度別）
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43%

54%

46%

34%

31%

24%

27%

33%

14%

10%

16%

20%

6%

5%

5%

7%

3%

3%

2%

3%

3%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

44%

58%

48%

37%

32%

22%

27%

33%

14%

9%

15%

19%

6%

6%

6%

7%

3%

3%

2%

2%

1%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【毎日】 n=6,088

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

43%

53%

45%

32%

31%

27%

30%

36%

14%

9%

15%

20%

6%

5%

5%

6%

2%

3%

2%

2%

4%

3%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【週数回】 n=2,862

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

43%

52%

43%

30%

31%

27%

30%

34%

13%

10%

17%

23%

7%

5%

5%

6%

3%

3%

2%

3%

3%

3%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【月数回】 n=769

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

40%

48%

46%

33%

34%

28%

25%

34%

12%

13%

18%

20%

8%

5%

6%

7%

3%

3%

2%

3%

3%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【ほとんど運転しない】 n=538

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

36%

45%

43%

33%

28%

25%

25%

26%

17%

14%

16%

22%

5%

5%

4%

6%

3%

3%

2%

2%

11%

8%

10%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【運転しない】 n=1,630

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

43%

41%

46%

31%

18%

23%

16%

17%

11%

4%

9%

16%

10%

8%

3%

9%

1%

3%

3%

4%

17%

21%

23%

23%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=93

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路
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国道5号創成川通に必要な道路機能（創成川通利用頻度別）

43%

54%

46%

34%

31%

24%

27%

33%

14%

10%

16%

20%

6%

5%

5%

7%

3%

3%

2%

3%

3%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

56%

65%

53%

42%

24%

14%

19%

30%

10%

8%

15%

12%

6%

6%

8%

10%

3%

6%

4%

4%

1%

0.7%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【毎日】 n=302

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

55%

63%

49%

39%

27%

20%

26%

31%

9%

6%

15%

18%

5%

6%

6%

7%

2%

4%

2%

3%

2%

0.7%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【週数回】 n=995

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

50%

61%

48%

38%

31%

22%

30%

34%

10%

7%

14%

17%

5%

6%

5%

6%

2%

3%

2%

3%

2%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【月数回】 n=2,989

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

40%

52%

46%

33%

33%

27%

28%

34%

15%

10%

16%

22%

6%

6%

6%

7%

3%

3%

2%

2%

3%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【あまり利用しない】 n=5,975

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

30%

41%

41%

29%

28%

24%

23%

28%

21%

18%

19%

24%

6%

4%

4%

5%

3%

3%

2%

3%

12%

10%

11%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【利用したことがない】 n=1,607

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

67%

66%

67%

83%

33%

17%

33%

17%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【今回が初めての利用】 n=6

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

40%

60%

60%

60%

20%

20%

20%

20%

40%

20%

20%

20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【これから利用する予定】 n=5

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

36%

46%

39%

33%

20%

16%

17%

20%

8%

2%

7%

11%

5%

3%

3%

4%

3%

5%

3%

4%

28%

28%

31%

28%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=101

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路



国道5号創成川通に必要な道路機能（創成川通利用目的別）

21

43%

54%

46%

34%

31%

24%

27%

33%

14%

10%

16%

20%

6%

5%

5%

7%

3%

3%

2%

3%

3%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

52%

62%

50%

40%

26%

17%

25%

33%

11%

8%

14%

14%

7%

6%

6%

9%

2%

5%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【通勤・通学】 n=567

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

50%

55%

45%

37%

29%

25%

28%

31%

12%

8%

16%

19%

4%

7%

5%

7%

2%

3%

2%

2%

3%

2%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【通院】 n=1,017

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

46%

59%

49%

37%

33%

23%

30%

33%

12%

8%

13%

19%

6%

5%

5%

7%

2%

3%

2%

2%

1%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【家事・買物】 n=3,858

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

50%

62%

49%

39%

29%

20%

26%

31%

11%

7%

14%

17%

5%

5%

6%

7%

3%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【仕事（営業・運送）】 n=2,214

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

44%

55%

47%

34%

32%

26%

29%

35%

14%

9%

16%

19%

6%

6%

5%

6%

2%

3%

2%

3%

2%

1%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【観光・レジャー】 n=4,423

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

38%

49%

44%

30%

32%

26%

26%

31%

15%

11%

17%

22%

6%

5%

5%

7%

3%

3%

2%

3%

6%

6%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他】 n=1,468

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

28%

41%

41%

30%

27%

24%

23%

27%

22%

17%

18%

23%

6%

4%

3%

5%

3%

3%

2%

3%

14%

11%

13%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=1,353

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路



30%

30%

20%

30%

50%

45%

50%

30%

50%

30%

15%

5%

35%

15%

15%

5%

5%

5%

5%

5%

5%

5%

10%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=20

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

30%

45%

20%

37%

51%

40%

36%

44%

40%

33%

18%

12%

28%

17%

11%

6%

3%

4%

2%

2%

3%

1%

1%

0.7%

1%

3%

3%

3%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【札幌市】 n=2,207

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

33%

32%

25%

22%

35%

33%

39%

32%

40%

36%

32%

27%

41%

37%

28%

2%

0.9%

2%

0.9%

0.9%

0.4%

0.9%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道外】 n=113

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

25%

39%

20%

44%

55%

39%

37%

44%

37%

30%

23%

17%

28%

13%

10%

7%

3%

3%

2%

2%

2%

0.7%

0.5%

0.2%

0.4%

4%

3%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【当別町】 n=1,007

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

27%

39%

18%

39%

43%

38%

36%

43%

35%

34%

22%

16%

29%

19%

14%

5%

2%

3%

2%

2%

2%

0.9%

1%

0.4%

1%

6%

6%

6%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【長沼町】 n=990

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

36%

28%

19%

39%

51%

32%

49%

47%

35%

28%

28%

20%

31%

24%

18%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他道内】 n=97

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

政策目標の重視度（居住地別）

22

27%

42%

19%

38%

48%

40%

36%

44%

39%

34%

21%

14%

28%

16%

12%

6%

3%

4%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

4%

4%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

29%

48%

19%

38%

44%

40%

35%

44%

37%

36%

16%

10%

27%

16%

13%

7%

0.9%

4%

2%

1%

2%

1%

1%

0.5%

0.5%

6%

5%

5%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【小樽市】 n=750

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

21%

37%

19%

37%

46%

41%

37%

43%

39%

35%

22%

16%

26%

15%

12%

8%

3%

5%

2%

1%

2%

1%

1%

0.6%

0.8%

6%

6%

6%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【江別市】 n=1,333

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

27%

41%

19%

43%

44%

43%

37%

44%

35%

38%

18%

16%

27%

16%

13%

5%

2%

4%

2%

2%

2%

0.9%

1%

0.4%

1%

5%

3%

5%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【千歳市】 n=930

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

24%

41%

15%

36%

43%

40%

36%

45%

41%

37%

24%

16%

29%

15%

14%

6%

3%

5%

3%

2%

2%

1%

1%

0.8%

0.4%

4%

3%

5%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【恵庭市】 n=1,340

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

27%

42%

17%

36%

47%

41%

39%

45%

40%

35%

19%

12%

28%

17%

13%

7%

2%

4%

2%

1%

2%

1%

1%

0.4%

0.4%

4%

4%

5%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【北広島市】 n=1,399

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

28%

51%

20%

35%

57%

40%

32%

42%

39%

30%

19%

10%

28%

19%

8%

7%

3%

5%

2%

1%

1%

0.9%

0.9%

0.5%

0.5%

5%

3%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【石狩市】 n=1,291

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

28%

43%

19%

36%

42%

38%

39%

45%

44%

37%

24%

12%

25%

15%

14%

4%

2%

5%

1%

2%

2%

0.4%

0.9%

0.4%

0.7%

4%

4%

5%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【南幌町】 n=445

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

44%

46%

19%

37%

51%

40%

40%

41%

47%

26%

14%

12%

38%

14%

21%

2%

2%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他道央】 n=58

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性



政策目標の重視度（性別）

23

27%

42%

19%

38%

48%

40%

36%

44%

39%

34%

21%

14%

28%

16%

12%

6%

3%

4%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

4%

4%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

30%

46%

20%

37%

48%

40%

36%

44%

40%

34%

18%

12%

27%

17%

12%

6%

3%

4%

2%

2%

2%

1%

1%

0.4%

0.7%

4%

2%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【男性】 n=8,259

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

19%

35%

15%

40%

47%

39%

39%

44%

37%

33%

27%

17%

31%

15%

12%

7%

3%

4%

1%

1%

2%

0.9%

0.4%

0.5%

0.7%

6%

5%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【女性】 n=3,613

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

19%

36%

14%

41%

44%

38%

33%

38%

33%

30%

21%

16%

31%

12%

12%

8%

0.9%

2%

3%

2%

3%

2%

2%

0.4%

11%

12%

13%

11%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=108

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性



政策目標の重視度（年齢別）

24

27%

42%

19%

38%

48%

40%

36%

44%

39%

34%

21%

14%

28%

16%

12%

6%

3%

4%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

4%

4%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】

n=11,980

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

22%

42%

18%

44%

48%

39%

36%

43%

37%

32%

26%

16%

31%

15%

16%

9%

5%

5%

3%

3%

3%

1%

2%

0.5%

1%

0.7%

0.4%

0.9%

0.9%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【20代以下】

n=577

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

28%

46%

19%

42%

49%

39%

36%

46%

40%

36%

22%

14%

29%

15%

13%

7%

2%

4%

2%

1%

3%

1%

1%

0.9%

0.8%

1%

0.9%

1%

0.5%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【30～40代】
n=2,863

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

28%

43%

20%

38%

50%

41%

38%

45%

41%

34%

21%

14%

27%

17%

11%

5%

2%

4%

2%

1%

2%

0.9%

0.9%

0.4%

0.8%

3%

2%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【50～60代】
n=5,186

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

26%

40%

16%

34%

44%

39%

35%

40%

36%

32%

17%

14%

27%

17%

12%

6%

3%

4%

2%

2%

2%

0.4%

0.7%

0.6%

0.5%

10%

8%

12%

10%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【70代以上】
n=2,802

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

25%

38%

17%

32%

45%

38%

36%

40%

37%

34%

19%

14%

28%

18%

11%

7%

3%

4%

3%

1%

2%

1%

0.7%

0.5%

0.7%

9%

8%

10%

9%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】
n=552

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性



政策目標の重視度（運転頻度別）

25

27%

42%

19%

38%

48%

40%

36%

44%

39%

34%

21%

14%

28%

16%
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1%

1%

1%

1%
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4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

29%

46%

20%

39%

50%

41%

36%

45%

40%

34%

20%

12%

27%

16%

12%

6%

3%

4%

2%

2%

2%

0.8%

0.9%

0.4%

0.4%

2%

2%

3%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【毎日】 n=6,088

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

27%

42%

18%

35%

45%

40%

39%

45%

41%

37%

20%

13%

29%

18%

12%

7%

2%

4%

2%

2%

2%

1%

0.4%

0.7%

0.8%

4%

3%

4%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【週数回】 n=2,862

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

27%

42%

16%

37%

47%

39%

36%

45%

41%

34%

21%

15%

28%

15%

12%

5%

2%

5%

2%

1%

3%

1%

1%

0.5%

0.8%

5%

4%

5%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【月数回】 n=769

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

23%

37%

18%

39%

46%

41%

38%

42%

35%

33%

22%

16%

29%

19%

13%

6%

3%

5%

2%

2%

3%

2%

2%

0.4%

2%

5%

4%

4%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【あまり利用したことがない】 n=538

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

21%

32%

17%

40%

44%

34%

33%

37%

31%

30%

24%

21%

29%

16%

14%

7%

3%

4%

2%

1%

3%

1%

1%

0.4%

0.9%

11%

10%

12%

11%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【利用したことがない】 n=1,630

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

26%

35%

15%

32%

46%

33%

32%

34%

31%

23%

8%

10%

20%

12%

10%

12%

3%

6%

3%

2%

3%

1%

1%

1%

18%

19%

24%

21%

19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=93

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性



40%

40%

20%

20%

60%

20%

80%

20%

40%

20%

40%

20%

40%

20%

20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【これから利用する予定】 n=5

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

26

政策目標の重視度（創成川通利用頻度別）

27%

42%

19%

38%

48%

40%

36%

44%

39%

34%

21%

14%

28%

16%

12%
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3%

4%
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2%

2%

1%

1%

1%

1%

4%

4%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

39%

60%

27%

39%

63%

34%

29%

43%

38%

25%

18%

6%

22%

17%

7%

6%

3%

5%

3%

2%

2%

0.4%

1%

0.7%

0.7%

1%

2%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【毎日】 n=302

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

37%

54%

26%

37%

60%

38%

33%

44%

42%

28%

14%

8%

25%

16%

8%

7%

4%

3%

2%

2%

2%

0.4%

0.4%

0.5%

0.5%

2%

1%

2%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【週数回】 n=995

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

33%

51%

19%

37%

54%

41%

35%

46%

43%

32%

17%

10%

27%

15%

10%

5%

2%

4%

2%

1%

2%

0.4%

0.8%

0.5%

0.7%

2%

2%

3%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【月数回】 n=2,989

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

24%

40%

17%

38%

45%

42%

39%

45%

39%

37%

22%

15%

29%

17%

13%

6%

3%

4%

2%
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1%

0.9%

0.6%

0.4%

4%

2%

4%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【あまり利用したことがない】 n=5,975

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

16%

28%

17%

37%

38%

34%

35%

36%

30%

32%

28%

22%

28%

18%

17%

6%

3%

4%
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1%

3%

1%

2%

1%

1%

13%

11%

13%

12%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【利用したことがない】 n=1,607

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

67%

17%

50%

34%

50%

50%

33%

33%

17%

33%

33%

17%

33%

33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【今回が初めての利用】 n=6

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

21%

28%

16%

33%

43%

31%

23%

25%

23%

18%

7%

16%

24%

12%

8%

8%
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1%

3%

2%

5%

2%

3%

1%

3%

28%

28%

31%

28%

26%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=101

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性



政策目標の重視度（創成川通利用目的別）
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【回答全体】 n=11,980

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

34%

53%

20%

36%

59%

36%

32%

45%

43%

27%

17%

10%

26%

16%

8%

8%

3%

5%

3%

2%

2%

1%

1%

0.4%

0.9%

3%

1%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【通勤・通学】 n=567

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

30%

46%

20%

44%

52%

41%

35%

44%

37%

33%

18%

12%

26%

12%

9%

6%

3%

4%

2%

2%

2%

0.6%

0.7%

0.5%

0.7%

3%

3%

5%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【通院】 n=1,017

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

29%

45%

18%

39%

51%

41%

37%

47%

41%

33%

20%

12%

28%

15%

11%

6%

2%

4%

2%

2%

2%

0.9%

0.4%

0.5%

0.6%

2%

3%

3%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【家事・買物】 n=3,858

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

35%

53%

24%

37%

55%

39%

33%

43%

41%

31%

16%

9%

25%

16%

10%

6%

3%

4%

2%

1%

2%

0.4%

1%

0.8%

0.9%

2%

2%

3%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【仕事（営業・運送等）】 n=2,214

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

28%

43%

19%

38%

47%

42%

38%

47%

41%

37%

20%

13%

27%

16%

12%

6%

3%

4%

2%

2%

2%

0.9%

0.4%

0.6%

0.4%

2%

2%

3%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【観光・レジャー】 n=4,423

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

23%

38%

18%

38%

46%

40%

36%

41%

36%

33%

22%

17%

28%

16%

12%

7%

2%

5%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

6%

5%

6%

7%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他】 n=1,468

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

16%

27%

14%

36%

37%

33%

34%

37%

30%

32%

27%

21%

30%

19%

16%

6%

3%

3%

2%

1%

3%

1%

1%

0.4%

1%

15%

14%

15%

13%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=1,353

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性



21%

21%

33%

36%

37%

45%

42%

33%

23%

24%

16%

21%

12%

6%

5%

5%

5%

1%

1%

2%

2%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【当別町】 n=1,007

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

18%

20%

29%

31%

34%

41%

39%

36%

27%

26%

21%

21%

12%

6%

5%

4%

4%

2%

2%

2%

5%

5%

4%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【長沼町】 n=990

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

26%

32%

29%

28%

36%

36%

34%

30%

34%

27%

27%

31%

2%

2%

7%

7%

1%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他道内】 n=97

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

31%

28%

30%

25%

41%

44%

46%

27%

24%

28%

20%

44%

4%

3%

4%

0.4%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【道外】 n=113

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

30%

30%

30%

25%

45%

35%

35%

25%

15%

25%

20%

35%

5%

5%

5%

5%

10%

5%

5%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=20

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

24%

27%

33%

36%

40%

43%

40%

36%

21%

21%

16%

19%

9%

5%

6%

4%

4%

2%

2%

3%

2%

2%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【札幌市】 n=2,207

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

28

配慮する事項（居住地別）

22%

24%

31%

33%

38%

43%

41%

36%

23%

23%

18%

20%

10%

5%

5%

5%

4%

1%

2%

2%

3%

4%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

22%

25%

31%

33%

39%

44%

41%

39%

20%

21%

16%

17%

11%

4%

5%

4%

3%

1%

1%

1%

5%

5%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【小樽市】 n=750

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

22%

23%

27%

33%

35%

43%

42%

37%

23%

23%

19%

18%

10%

4%

5%

4%

4%

1%

2%

2%

6%

6%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【江別市】 n=1,333

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

22%

25%

32%

31%

40%

43%

40%

38%

20%

21%

18%

20%

11%

6%

5%

6%

4%

1%

2%

2%

3%

4%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【千歳市】 n=930

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

22%

24%

30%

33%

39%

42%

41%

36%

24%

25%

21%

21%

9%

4%

4%

5%

3%

1%

1%

2%

3%

4%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【恵庭市】 n=1,340

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

23%

24%

26%

33%

37%

42%

42%

37%

22%

23%

20%

18%

9%

6%

7%

6%

5%

2%

1%

2%

4%

3%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【北広島市】 n=1,399

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

20%

22%

35%

33%

36%

42%

41%

36%

22%

23%

14%

19%

12%

7%

5%

5%

5%

1%

1%

3%

5%

5%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【石狩市】 n=1,291

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

18%

22%

25%

29%

40%

43%

44%

40%

24%

26%

20%

21%

9%

4%

4%

4%

5%

1%

2%

2%

4%

4%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【南幌町】 n=445

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

22%

28%

32%

34%

40%

43%

47%

38%

24%

24%

16%

19%

10%

5%

5%

7%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他道央】 n=58

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用



配慮すべき事項（性別）

29

22%

24%

31%

33%

38%

43%

41%

36%

23%

23%

18%

20%

10%

5%

5%

5%

4%

1%

2%

2%

3%

4%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

22%

23%

30%

34%

37%

43%

41%

36%

22%

24%

18%

19%

11%

6%

6%

6%

5%

2%

2%

3%

3%

2%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【男性】 n=8,259

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

23%

27%

33%

32%

39%

42%

40%

37%

23%

21%

18%

22%

8%

4%

4%

3%

3%

1%

0.4%

1%

4%

5%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【女性】 n=3,613

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

20%

15%

27%

31%

34%

46%

37%

35%

25%

24%

18%

18%

6%

5%

6%

3%

3%

0.4%

0.9%

12%

10%

12%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=108

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用



配慮すべき事項（年齢別）

30

22%

24%

31%

33%

38%

43%

41%

36%

23%

23%

18%

20%

10%

5%

5%

5%

4%

1%

2%

2%

3%

4%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】
n=11,980

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

23%

37%

34%

27%

38%

38%

36%

35%

26%

19%

19%

25%

8%

4%

7%

8%

5%

2%

3%

4%

0.4%

0.4%

0.7%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【20代以下】
n=577

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

21%

25%

32%

32%

41%

45%

41%

36%

23%

23%

17%

21%

10%

4%

6%

5%

5%

2%

2%

4%

0.4%

0.9%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【30～40代】
n=2,863

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

22%

24%

31%

36%

38%

45%

42%

37%

24%

23%

19%

19%

10%

5%

5%

4%

4%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【50～60代】
n=5,186

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

23%

21%

28%

31%

34%

38%

40%

34%

19%

23%

17%

19%

11%

7%

6%

5%

4%

1%

0.9%

1%

9%

10%

8%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【70代以上】
n=2,802

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

23%

18%

27%

34%

36%

43%

41%

35%

22%

23%

17%

17%

9%

5%

5%

4%

3%

2%

0.9%

1%

7%

9%

9%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】
n=552

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用



配慮すべき事項（運転頻度別）

31

22%

24%

31%

33%

38%

43%

41%

36%

23%

23%

18%

20%

10%

5%

5%

5%

4%

1%

2%

2%

3%

4%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

21%

24%

33%

34%

38%

44%

41%

36%

24%

23%

17%

20%

10%

5%

5%

5%

4%

1%

1%

3%

3%

3%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【毎日】 n=6,088

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

22%

23%

27%

32%

39%

44%

44%

39%

21%

23%

18%

20%

11%

6%

6%

4%

4%

1%

2%

2%

3%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【週数回】 n=2,862

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

22%

24%

27%

33%

35%

42%

43%

38%

27%

23%

19%

19%

9%

6%

6%

4%

4%

1%

1%

3%

3%

4%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【月数回】 n=769

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

23%

25%

26%

28%

41%

42%

39%

38%

21%

23%

22%

23%

9%

3%

6%

5%

3%

2%

2%

2%

3%

5%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【ほとんど運転しない】 n=538

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

24%

26%

30%

33%

34%

36%

35%

32%

19%

21%

19%

20%

8%

5%

5%

4%

5%

2%

2%

2%

10%

10%

9%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【運転しない】 n=1,630

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

23%

17%

33%

32%

32%

34%

22%

27%

15%

19%

14%

16%

8%

8%

9%

3%

2%

1%

1%

20%

22%

21%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=93

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用
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配慮すべき事項（創成川通利用頻度別）

22%

24%

31%

33%

38%

43%

41%

36%

23%

23%

18%

20%

10%

5%

5%

5%

4%

1%

2%

2%

3%

4%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

24%

25%

47%

35%

34%

42%

36%

27%

22%

22%

10%

21%

11%

6%

5%

8%

8%

4%

1%

6%

1%

0.7%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【毎日】 n=302

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

22%

24%

42%

36%

41%

47%

37%

35%

21%

21%

13%

18%

11%

5%

5%

6%

4%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【週数回】 n=995

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

23%

23%

33%

33%

37%

45%

42%

37%

23%

22%

16%

19%

11%

6%

6%

6%

4%

1%

2%

3%

2%

3%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【月数回】 n=2,989

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

22%

24%

28%

34%

39%

43%

43%

38%

23%

23%

19%

20%

11%

5%

6%

4%

4%

1%

1%

2%

1%

4%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【あまり利用しない】 n=5,975

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

21%

24%

26%

31%

33%

35%

37%

31%

24%

24%

21%

23%

7%

4%

3%

3%

4%

2%

2%

1%

11%

11%

11%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【利用したことがない】 n=1,607

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

33%

33%

50%

66%

50%

50%

33%

17%

17%

17%

17%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【今回が初めての利用】 n=6

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

20%

20%

20%

60%

40%

40%

40%

20%

40%

20%

60%

20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【これから利用する予定】 n=5

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

23%

17%

24%

29%

22%

30%

29%

22%

15%

21%

11%

15%

4%

3%

6%

5%

7%

2%

2%

2%

29%

27%

28%

27%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=101

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用



配慮すべき事項（創成川通利用目的別）
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22%

24%

31%

33%

38%

43%

41%

36%

23%

23%

18%

20%

10%

5%

5%

5%

4%

1%

2%

2%

3%

4%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】 n=11,980

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

21%

26%

38%

35%

40%

45%

40%

32%

20%

19%

12%

19%

13%

5%

6%

7%

5%

3%

2%

4%

1%

2%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【通勤・通学】 n=567

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

23%

24%

31%

33%

35%

42%

43%

35%

23%

22%

17%

21%

11%

6%

5%

6%

5%

2%

0.9%

2%

3%

4%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【通院】 n=1,017

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

21%

25%

30%

34%

40%

45%

43%

37%

22%

22%

18%

19%

11%

5%

6%

5%

4%

1%

2%

3%

2%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【家事・買物】 n=3,858

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

21%

23%

36%

34%

39%

47%

39%

35%

22%

22%

15%

20%

12%

5%

6%

6%

5%

2%

2%

3%

1%

1%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【仕事（営業・運送）】 n=2,214

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

23%

25%

30%

33%

39%

44%

42%

39%

22%

22%

18%

19%

10%

6%

6%

5%

4%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【観光・レジャー】 n=4,423

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

22%

22%

28%

33%

38%

41%

40%

35%

20%

23%

19%

19%

9%

5%

6%

5%

4%

2%

2%

2%

7%

7%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【その他】 n=1,468

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

21%

23%

26%

30%

31%

35%

36%

31%

25%

24%

21%

22%

6%

4%

3%

3%

4%

1%

1%

1%

13%

13%

13%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】 n=1,353

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用
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道央都市圏の将来を見据えた地域の課題（観光流動別）

内内：道央都市圏内の移動
内外：道央都市圏⇔

その他道央圏
その他道内
道外
海外の移動

通過：道央都市圏が出発地・目的
地ではなく通過するだけ

※道央都市圏：札幌市、小樽市、江別市、千歳市、恵庭市、
北広島市、石狩市、当別町、南幌町、長沼町

32%

30%

26%

30%

35%

32%

29%

39%

22%

27%

29%

23%

8%

8%

12%

6%

3%

3%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】
n=704

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

31%

33%

28%

30%

37%

29%

30%

42%

23%

26%

29%

20%

8%

9%

9%

7%

1%

3%

4%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【内内】
n=347

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

33%

27%

22%

27%

29%

35%

29%

39%

25%

27%

29%

26%

9%

9%

17%

6%

4%

2%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【内外】
n=270

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

35%

23%

23%

42%

39%

39%

19%

23%

23%

29%

39%

23%

6%

16%

9%

3%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【通過】
n=31

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

38%

38%

30%

38%

48%

32%

38%

32%

7%

21%

23%

23%

2%

7%

4%

5%

5%

2%

5%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】
n=56

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都市間交通ネットワーク

が不十分

B 札幌都心と高速IC間

の混雑

C 人の移動や物流の遅延

D 医療施設への救急搬送

（観光面談回答者）
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国道5号創成川通に必要な道路機能（観光流動別）

内内：道央都市圏内の移動
内外：道央都市圏⇔

その他道央圏
その他道内
道外
海外の移動

通過：道央都市圏が出発地・目的
地ではなく通過するだけ

※道央都市圏：札幌市、小樽市、江別市、千歳市、恵庭市、
北広島市、石狩市、当別町、南幌町、長沼町

37%

43%

44%

37%

40%

30%

28%

34%

16%

19%

22%

25%

5%

6%

5%

3%

2%

2%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】
n=704

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

39%

46%

46%

39%

43%

28%

29%

33%

13%

18%

19%

24%

3%

6%

4%

2%

2%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【内内】
n=347

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

31%

39%

42%

35%

37%

33%

27%

33%

23%

22%

25%

27%

7%

5%

6%

5%

2%

1%

0.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【内外】
n=270

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

39%

49%

42%

26%

39%

29%

35%

49%

19%

16%

13%

19%

3%

3%

10%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【通過】
n=31

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

45%

41%

43%

43%

38%

36%

29%

30%

11%

9%

23%

21%

3%

9%

3%

4%

3%

5%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】
n=56

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

A 都心へのアクセス性

の高い道路

B 渋滞や混雑が少ない

円滑な道路

C 事故が少ない

安全な道路

D 速達性や安定性に

優れた道路

（観光面談回答者）
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政策目標の重視度（観光流動別）

内内：道央都市圏内の移動
内外：道央都市圏⇔

その他道央圏
その他道内
道外
海外の移動

通過：道央都市圏が出発地・目的
地ではなく通過するだけ

※道央都市圏：札幌市、小樽市、江別市、千歳市、恵庭市、
北広島市、石狩市、当別町、南幌町、長沼町

34%

43%

23%

40%

48%

42%

38%

40%

33%

32%

21%

17%

34%

24%

18%

2%

0.9%

2%

2%

1%

1%

0.9%

0.6%

0.7%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】

n=704

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

38%

52%

24%

44%

48%

41%

33%

40%

31%

32%

18%

14%

33%

22%

18%

2%

0.3%

2%

2%

0.9%

1%

0.9%

0.6%

0.9%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【内内】

n=347

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

33%

34%

21%

38%

50%

40%

43%

40%

35%

30%

24%

21%

36%

26%

19%

2%

1%

2%

0.7%

0.7%

1%

1%

0.7%

0.4%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【内外】
n=270

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

26%

26%

13%

26%

32%

42%

52%

45%

45%

49%

26%

19%

42%

29%

16%

6%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【通過】
n=31

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

20%

38%

30%

38%

52%

54%

41%

38%

28%

30%

23%

19%

30%

30%

13%

3%

2%

2%

2%

3%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】
n=56

特に重視すべき やや重視すべき どちらともいえない

あまり重視する必要はない 重視する必要はない 無回答

A 都心と高速間の所要時間

B 札幌北ICの渋滞解消

C 物流交通の定時性

D 医療施設への速達性

E 冬期の定時性

（観光面談回答者）
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配慮すべき事項（観光流動別）

内内：道央都市圏内の移動
内外：道央都市圏⇔

その他道央圏
その他道内
道外
海外の移動

通過：道央都市圏が出発地・目的
地ではなく通過するだけ

※道央都市圏：札幌市、小樽市、江別市、千歳市、恵庭市、
北広島市、石狩市、当別町、南幌町、長沼町

28%

31%

39%

37%

42%

41%

38%

30%

26%

26%

19%

29%

3%

1%

3%

3%

0.7%

0.6%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【回答全体】
n=704

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

28%

34%

42%

41%

41%

38%

36%

29%

26%

26%

19%

25%

4%

2%

2%

3%

0.6%

0.3%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【内内】
n=347

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

28%

27%

35%

34%

42%

44%

40%

26%

28%

27%

20%

35%

1%

1%

4%

4%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【内外】
n=270

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

29%

32%

29%

23%

42%

45%

55%

45%

23%

23%

10%

26%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【通過】
n=31

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

29%

32%

41%

30%

45%

39%

32%

43%

23%

25%

22%

23%

3%

4%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【不明】
n=56

特に配慮すべき やや配慮すべき どちらともいえない

あまり配慮しなくてよい 配慮しなくてよい 無回答

A 親水緑化空間の確保

B 重要施設や家屋等

への影響

C 工事中の交通規制の

影響

D 建設に要する費用

（観光面談回答者）


